
Математика (3 клас) №4
ПРИГАДАЙ, ТИ ЦЕ ЗНАЄШ

ЗРОЗУМІЙ, ЦЕ ПРОСТО

Щоб помножити різницю на число, можна помножити  на це число 
зменшуване і від’ємник окремо і від першого добутку відняти 
другий.  (а – b) · с = а · с – b · с — ця рівність виражає розподільний 
закон множення стосовно віднімання.
Перевір, чи істинна рівність (а – b) · с = а · с – b · с, якщо а = 10, b = 
6, с = 5.
Поясни складання рівності (15 – 9) · 8 = 15 · 8 – 9 · 8

ПЕРЕКОНАЙСЯ, ТИ НАВЧИВСЯ

Добери та запиши правильні відповіді.



№ 844, 846, 847. Опрацювання вправ і задач на вивчені випадки 
арифметичних дій.

* Усі задачі розв’язуй з коротким записом умови, письмово у зошиті

Розв'яжи нерівності

ВИКОНАЙ, У ТЕБЕ ВИЙДЕ!



Розв’яжи вирази різними способами, застосовуючи розподільний 
закон множення




